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Ata da 8ª (Oitava) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2022  

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, como convidada, Simone Lopes 

representante da empresa Crédito & Mercado de Consultoria de Investimentos. A reunião iniciou com 

a seguinte pauta: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião do mês anterior para leitura 

e aprovação; (2) CENÁRIO ECONÔMICO: No início de maio o Banco Central elevou a taxa básica de 

juros novamente em 1 ponto percentual alterando de 11,75% para 12,75% , o aumento já era 

esperado pelo mercado financeiro. O IPCA de abril fechou em 1,06%, foi o mais elevado para o mês 

desde 1996, os principais responsáveis pela alta foram os alimentos, bebidas, transportes saúde e 

cuidados pessoais. Na China houve intensificação de lockdown pelos novos casos de covid que 

surgiram e nos EUA houve aumento da inflação.  Ainda sobre cenário econômico foi apresentado 

pela Simone o Panorama Econômico de abril desenvolvido pela Crédito & Mercado; (3) RELATÓRIO 

ANALÍTICO MENSAL: no relatório mensal de abril observou-se a evolução patrimonial, o saldo de 

investimentos de abril R$ 121.302.782,14, o retorno da carteira foi negativo de -0,42% contra a meta 

de rentabilidade de 1,43%; (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE INVESTIMENTOS: A carteira está 

aderente a Política de Investimentos de 2022, e todos os fundos que compõem a carteira estão 

enquadrados de acordo com a Política de Investimentos/2022 e a Resolução CMN n.º 4963/2021; (5) 

EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO: Foi apresentado o balancete de receitas e despesas de abril com a 

evolução da execução do orçamento e todos os fundos de investimentos que fazem parte da carteira 

e que estão credenciados junto ao Itupeva Previdência, e o boletim de caixa de abril com os dados 

atualizados dos fluxos de caixa; (6) ACOMPANHAMENTO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS: Foi 

observada a rentabilidade dos fundos de investimentos no mês, na renda fixa o retorno foi positivo, já 

na renda variável e nos fundos do exterior houve desvalorização das cotas dos fundos, causado 

principalmente pela alta taxa de juros, e praticamente todos fecharam negativo impactando na meta 

de rentabilidade mensal que após três meses fechando positivo teve seu fechamento negativo;   (7) 

ALOCAÇÃO DE RECURSOS: Para alocação de novos recursos os membros analisaram os fundos 

com benchmark em CDI que já fazem parte da carteira,  e vem sendo beneficiado com aumento da 

taxa SELIC, e também em fundos de vértice com vencimento em 2023 e 2024;  (8) PENDÊNCIAS DE 

REUNIÕES ANTERIORES: Na reunião realizada em 29/04/2022 foi deliberado fazer a realocação do 

fundo Bradesco Selection caso não houvesse prejuízo no resgate após o fechamento de abril, foi 

apresentado pela Secretária do Comitê o fechamento de abril com retorno negativo,  considerando a 

primeira aplicação até o fechamento do mês a perda está maior que o ganho; DELIBERAÇÃO: (1) 

ÍTEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 7ª reunião ordinária; (2) ITEM 7: Para aportar os novos 
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recursos os membros deliberaram  continuar aportando em fundos com benchmark em CDI que já 

fazem parte da carteira,  e, também em fundos de vértice com vencimento em 2023 e 2024, desde 

que a taxa das NTN-Bs no dia do aporte supere a meta de rentabilidade; (3) ÍTEM 8: Considerando 

que fazendo o resgate total do fundo Bradesco Selection causaria prejuízo, os membros do comitê de 

investimentos optaram por não realizar nenhuma movimentação no fundo no momento, e continuar 

acompanhando a performance do fundo nas reuniões mensais, os membros acataram também a 

sugestão da consultora Simone, de não fazer nenhuma movimentação na carteira no momento na 

renda variável e nos investimentos do exterior, e, esperar um pouco mais, observando o 

comportamento mensal dos fundos;  E, para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, 

secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e 

achada conforme, vai assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

         VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

 
DÉBORA RENATA DEL GELMO 

Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 
 

 

 

 

 

 

 

  
 


